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ZAPISNIK  
SA 24. SJEDNICE VMO BANDEROVO 

 
 
održane dana 29. listopada 2025. (srijeda ) s početkom u 16,30 sati u prostorijama MO Banderovo, 
Rudolfa Tomšića 15. 

 
Sjednici su bili nazočni: 

- Siniša Malčić, predsjednik VMO  
- Velimir Horvat, zamjenik predsjednika VMO 
- Saša Beslemović, član VMO 
- Đulijana Desanti, tajnica MO 
 

Sjednici nisu bili nazočni: 
- Danijel Simčić, član VMO 
- Auzilija Maligec, članica VMO 

 
Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice VMO Banderovo održane 16. rujna 2025.godine: 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen.  
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća MO Siniša Malčić i predložio slijedeći dnevni red kako slijedi: 
 
 

DNEVNI RED 
 

1. Komunalna problematika 
2. Razno 

 
 

AD – 1 – KOMUNALNA PROBLEMATIKA  
AD – 1 – 1   
Vijeću MO obratili su se sugrađani vezano za studentske zabave koje se održavaju u prostorijama 
FOSSa na Medicinskom fakultetu zbog remećenja javnog reda i mira.  
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Suglasno je sa stavom sugrađana i ne 
podržavaju održavanja zabava na Medicinskom fakultetu. 

 
AD – 1 – 2    
Vijeću MO obratili su se građani vezano za uzurpiranje javne površine u Ulici Rudolfa Tomšić kod 



kućnog broja 36. Suvlasnici su iscrtali parkirna mjesta i postavili graničnike za parkiranje vozila.   
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Poslati upit Komunalnom redarstvu i tražiti analizu 
vlasništva katastarske čestice 724. 

 
AD – 1 – 3   
U Ulici Corrada Ilijassich kod kućnog broja 22 iscrtano je invalidno mjesto za potrebe stanara, ali na 
istome je svakodnevno parkirano vozilo tipa Škoda Octavia bez istaknute invalidske iskaznice. Na 
pozive upućene prometnom redarstvu, isti se ne odazivaju.  
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. Dostaviti upit Prometnom redarstvu.  
 
AD – 1 – 4  
Na području Mjesnog odbora na više lokacija ima oštećenih spremnika za komunalni otpad koje 
treba zamijeniti. 
 
Zaključak:  

 Vijeće je primilo na znanje. Dostaviti zahtjev Komunalnom sustavu. 
 

AD – 1 – 5  
Stanarka Ulice Uspon Ladislava Tomee obratila se Vijeću MO te istakla niz problema vezano za 
parkiranje vozila, neodržavanjem i nedostatkom sigurnosti u kvartu. Ističe niz iscrtanih invalidnih 
mjesta koja se ne koriste, a ostali stanari imaju problema zbog nedostatka parkirnih mjesta te 
potrebe za rješavanje parkirališta. Ističe da je kao vlasnica psa svjesna potrebe za održavanjem 
čistoće i zašto mjesni odbor ne osigura površinu za izvođenje pasa. Postavlja pitanje sigurnosti djece 
i prometa u Vukovarskoj ulici. 
 

Zaključak: 

 Vijeće je primilo na znanje. Proslijediti zahtjev Komunalnom i Prometnom redarstvu, 
Komunalnom sustavu i TD Rijeka plus.  

 
AD – 1 – 6  
Nakon izvođenja radova na aglomeraciji u Ulici Corrada Ilijassich na vrhu stepeništa koje vodi prema 
Osječkoj ulici loše je izvedena sanacija nogostupa te je upitna sigurnost pješaka.  
 
Zaključak: 

 Vijeće je primilo na znanje. Proslijediti prigovor KD Vodovod i kanalizacija. 
 

AD – 2 – RAZNO 
AD – 2 – 1  
U utorak, 18. studenog obilježavamo Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na 
žrtvu Vukovara i Škabrnje. Tog datuma prisjećamo se herojske obrane Vukovara i žrtava iz 
Domovinskog rata, kao i stradanja u Škabrnji. Vijeće MO Podmurvice i MO Banderovo okupit će se u 
petak, 14. studenog u 16 sati kod novog spomenika braniteljima Domovinskog rata u Vukovarskoj 
ulici kako bi im odali počast paljenjem svijeća i polaganjem cvijeća.  
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje.  
 
AD – 2 – 2  
Tajnica MO izvijestila je vijećnike da je Medicinskom fakultetu odobreno korištenje prostorija Mjesnog 
odbora za provođenje projekta HORUS sa namjenom održavanja edukativnih radionica (nutricizam, 
mindfulness, medicinska pismenost, tjelesna aktivnost). Sve navedeno su aktivnosti u okviru 
europskog istraživačkog projekta HORUS (Helath Outcomes from Raised). Radionice i predavanja 
održavat će se prema rasporedu i dogovoru sa mjesnim odborom, ovisno o slobodnim terminima. Sa 
korisnicima će se sklopiti ugovor o korištenju poslovnog prostora u objektima mjesne samouprave 



bez naknade u trajanju dužem od četiri sata mjesečno za razdoblje do 31. prosinca 2025. godine, a 
za slijedeću godinu sklopit će se novi ugovor. 
 
Zaključak: 

 Vijeće je navedeno primilo na znanje. 
 
 
 
Sjednica je završila u 18 i 10 sati. 
 
 
 
Ovaj zapisnik sastoji se od 3 (tri) stranice. 
 
 
 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:                                       Predsjednika Vijeća MO: 
                      Đulijana Desanti                                                                         Siniša Malčić  

. 


